



**ПРИШТИНА** - Садашња гарнитура Срба, уз једног Горанца, председника српских општина, ући ће у историју, јер је с њима стављена тачка на локалне изборе у организацији Владе Србије на територији Косова и Метохије - потврђено је „Правди“ у изворима блиским Министарству за Косово и Метохију.

Информацију да ће гарнитуру председника српских општина на Космету наследити координатори и да локалних избора више неће бити на просторима јужне покрајине, потврдио је начелник Косовског управног округа Горан Арсић, уз резерву да ће српске институције, „сходно тренутку и капацитетима, наставити да функционишу и да Србија никада неће угасити српске институције, не само на северу,

већ и на територији јужно од Ибра“.

- Српске институције неће бити угашене. Држава Србија никада неће прихватити независност Косова и његове институције, нити ће уместо подршке српским дати подршку косовским институцијама - каже Арсић, не одбацујући информације да је Влада Србије под притиском Европске уније одлучила да Космет, као и из спровођења пописа, изузме и из изборног закона, којим је регулисано питање организације и спровођења локалних избора на целој територији Србије.

Према званичним информацијама, које су представници

Владе Србије и њеног Министарства за Косово и Метохију чија имена с разлогом не наводимо, изнели пре два дана на округлом столу швајцарског Савета за инклузивно управљање у Приштини, „Влада Србије никада више неће организовати локалне изборе на Космету“.

- Садашње председнице општина замениће координатори, који ће предводити групу службеника који ће обављати извесне надлежности које се односе на координацију и рад са српском заједницом на Космету и одржавати њене везе с матицом - изјавили су учесници, како су казали, у име државе Србије, наводећи да је „организација присуства државе Србије утврђена сада већ дав-

не 2000. године заборављеним споразумом Човић-Хекеруп (шеф Унмика).

На Косову и Метохији јужно од Ибра, према званичним информацијама, живи близу 120.000 становника лојалних матичној држави Србији. Највећи број, или око 50.000, настањен је у региону централног Косова, на подручју Грачанице, Косова Поља, Обилића, Прилужја и Приштине. У Штрпцу, Средачкој и Сиринићкој жупи, Ораховцу и Великој Хочи, и у неколико села наомак Призрена, живи око 12.000 Срба. У региону Косовског Поморавља - општине Гњилане, Косовска Каменица, Косовска Витина и Ново Брдо - опстало је близу 40.000 Срба. У региону Осојанске котлине или на подручју Пећког округа преостало је око 10.000 Срба. **Н. Зејак**

**Споразум  
потписан са  
Саветом за  
инклузивно  
управљање**